



平成 23 年 5 月 23 日

各 位

会 社 名 三菱瓦斯化学株式会社
代表者名 取締役社長 酒井 和夫
(コード番号:4182 東証第一部)
問合せ先 広報 I R 部長 北川 元康
(Tel: 03-3283-5041)

(数値データ訂正) 平成 22 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結) の
一部訂正について

平成 22 年 5 月 7 日に公表致しました「平成 22 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正致します。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正内容

連結キャッシュ・フロー計算書の財務活動によるキャッシュ・フローにおける当連結会
計年度の数値に誤りがあったものです。

2. 訂正箇所

平成 22 年 3 月期決算短信 18 ページ

4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
(前略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	4,681	△3,130
長期借入れによる収入	35,350	<u>60,719</u>
長期借入金の返済による支出	△15,936	<u>△66,736</u>
社債の償還による支出	△1,000	—
自己株式の取得による支出	△3,617	△15
配当金の支払額	△7,393	△5,424
少数株主への配当金の支払額	△521	△621
その他	△22	<u>△145</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>11,541</u>	<u>△15,354</u>
(後略)		

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
(前略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	4,681	△3,130
長期借入れによる収入	35,350	9,079
長期借入金の返済による支出	△15,936	△15,096
社債の償還による支出	△1,000	—
自己株式の取得による支出	△3,617	△15
配当金の支払額	△7,393	△5,424
少数株主への配当金の支払額	△521	△621
その他	△22	△145
財務活動によるキャッシュ・フロー	11,541	△15,354
(後略)		

以 上